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HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.10.2011 08:58:43

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 30.10.2011 21:09:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/246453/answer/246454




YBaxaemnii Cepreit! BeposiTHO, y Bac uMeeTcs XpoHUUeCKUl 6alaHOIIOCTUT - BOCIIaJleHUe KpalHe
IIJIOTU U TOJIOBKY C UCXOAOM B pyOI[0BHIN (priM03. OBpaTuTecs K ypoJioTy AJis 0OCMOTpa U pelleHus
BOIIPOCa 0 UUPKyMLM3KUO0. Yaayu!



